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Středočeské galerie a muzea představily bohatý adventní program. Návštěvníci se mohou
těšit na výstavy, vánoční trhy, koncerty, výtvarné dílny či soutěže napříč Středočeským
krajem. Tento rok advent začíná 3. prosince, ale některé akce mohou zájemci navštívit již
nyní.

Letošní program Středočeského adventu je opět bohatý. Krajská muzea i galerie si pro návštěvníky
připravily širokou paletu akcí. „ Těší mě, že naše příspěvkové organizace nabízejí i letos před Vánoci
bohatý kulturní program. Během adventu je připraveno mnoho akcí, ať už těch klasických, jako jsou
jarmarky a koncerty, či nevšedních, jako je například soutěž o nejchutnější vánočku v Muzeu T.G.M.
Výběr je opravdu pestrý,“ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav
Švenda.

Muzeum Českého krasu připravilo pro své návštěvníky pekařské workshopy nebo v rámci Geoparku
Barrandien adventní jarmark. V Hornickém skanzenu Mayrau ve Vinařicích se nejen děti, ale i
dospělí mohou těšit na Čertoviny na Mayrovce a divadelní představení Divadla Koník. Středočeské
muzeum v Roztokách u Prahy potěší děti pohádkou, pro seniory naopak připravilo „Vánoční zpívání.“
V Kutné Hoře se budou slavit Vánoce na Hrádku, nebude chybět ani adventní koncert. Kutnohorští
mohou také zavítat na design market do Galerie Středočeského kraje, vyšívací workshop či do
výtvarné dílny Čekání na Ježíška. V Regionálním muzeu Mělník to ožije hudbou, konat se bude
několik koncertů, ale také Perníčková dílnička nebo výstava o betlémech. A na dalších místech zazní
vánoční melodie – v Památníku Karla Čapka, v rakovnické Rabasově galerii či v Jílovém u Prahy.
„Jedná se jen o malou ochutnávku toho, co mohou návštěvníci v období adventu v našich
organizacích zažít. Bohatý program je připraven napříč celým krajem a já osobně se na něj velmi
těším. Věřím, že si ho společně užijeme,“ uzavírá radní Václav Švenda. Středočeský kraj podpoří
adventní program krajských příspěvkových organizací částkou 600 tisíc korun, kterou si mezi sebe
rozdělí celkem 16 příspěvkových organizací .

Adventní program byl slavnostně představen ve Skanzenu Vysoký Chlumec. Při této příležitosti byla
pokřtěna i stejnojmenná kniha „Skanzen Vysoký Chlumec“, která mapuje 25 let jeho postupného
budování a lidovou architekturu na Sedlčansku a slouží především jako průvodce po Muzeu
vesnických staveb středního Povltaví. Napsal ji kolektiv autorů v čele s Lubomírem Procházkou,
dlouholetým vedoucím skanzenu, a Petrem Dostálem. V prodeji je ode dneška.
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